DATEN DER FRAGEBOGENAUSWERTUNG

G421|7|2e Diese Aufgabe war fiir mich leicht Diese Aufgabe hat mir gefallen Bei dieser Aufg:t;e:ft;zl::;ch etwas Neu-
Trifft voll . Triff g . Trifft voll . Triff i . Trifft voll . Triff g .
o o e pene | Tupd” T g bertene | Tund® T g fber tene

ganz zu nicht zu et o ganz zu nicht zu ettt s ganz zu nicht zu el o

1) Ozon-

i 4 4 2 0 2 2 3 3 2 2 2 4 1 3 2

2a) Atemfre-

quenz, 7 3 2 0 0 4 4 2 2 0 6 2 2 2 0

Luftmenge

b) Erklare dei-

ne Beobach- 2 5 4 1 0 0 7 4 1 0 0 6 6 0 0

tungen!

3) Lufttempe-

o) 8 4 0 0 0 6 3 2 1 0 0 2 6 4 0

pSawbinder| 332 0 4 | 3 1 3 2 3 | 3 4 1 1 3

5) Luftschad-

e 5 5 1 1 0o | 4 5 2 1 0 2 2 7 1 0

ojungenmo- |9 24 0 0 | 6 3 1 2 0 |2 3 5 2 0

7a) Atemvo-

e 9 1 2 0 0 8 2 1 1 0 7 2 1 2 0

b) Tabelle

Atemvolumina 6 4 1 1 0 3 2 6 1 0 4 3 4 1 0

c) Untersu-

chung pranon | 3 5 3 1 0o | 4 2 4 2 o | 4 4 3 1 0

d) Untersu-

chung durch- 6 3 1 1 1 3 2 4 2 1 6 2 1 2 1

fUuhren




Gruppe 4G /B - .
Diese Aufgabe war fiir mich leicht Diese Aufgabe hat mir gefallen Bei d'eserNAeﬂigsa:;::rZi'Ch etwas
) ) Trifft ) ) Trifft ) ) Trifft
Ui Trifft Ui dber-  keine Uiius Trifft Uhii dber-  keine Uhii Trifft Uhii dber-  keine
voll und o _eher haupt Angabe voll und P _eher haupt Angabe voll und o _eher haupt Angabe
ganz zu © nicht zu B —— ganz zu nicht zu P —— ganz zu nicht zu B ——
Atemfrequenz,
Erklare deine Be-
obachtungen! 2 3 2 1 4 1 4 2 1 4 1 6 1 0 4
Lungenmodell
9 7 4 1 o o /5 5 2 0o 0 | 4 5 2 1 0
Atemvolumen
6 4 1 0 1 8 2 1 0 1 4 4 2 1 1
Tabelle Atemvolu-
mina 4 8 0 0 0 2 6 3 1 0 3 5 3 1 0
Untersuchung pla-
nen 2P 3 6 2 1 0 1 6 3 2 0 0 8 3 1 0
Untersuchun
durchfiihren g 2 6 2 2 0 1 3 5 3 0 2 5 2 3 0
Lufttemperatur
> 9 0 0 0 3 4 3 1 1 3 0 1 6 2 3
Staub in der Luft
4 5 1 0 2 2 5 2 1 2 4 3 3 0 2
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Gruppe

Bei dieser Aufgabe habe ich etwas

4H | A 24.11.2010 Diese Aufgabe war fiir mich leicht Diese Aufgabe hat mir gefallen Neues erfahren
Trifft Trifft Trifft _ Trifft Trifft Trifft _ Trifft Trifft Trifft .
voll . Uber- keine voll . uber- keine voll . Uber- keine
und Ul e_her haupt Anga- und Ul e_her haupt Anga- und Ui e_her haupt Anga-
eher zu nicht . eher zu nicht . eher zu nicht .
ganz - nicht be ganz - nicht be ganz - nicht be
ZU ZU ZU ZU ZU ZU
gemein-  Apnoetische 0 4 2 0 0 4 4 1 1 0 3 3 4 0 0
sam Pause
Station 1 Luft, Ozon 3 3 4 0 0 1 1 7 1 0 2 7 1 0 0
Station2  fremireduenz, 5 5 0 0 0 3 3 4 0 0 0 3 5 2 0
uftmenge
Erklare deine
Beobachtungen 2 5 3 0 0 5 4 1 0 1 3 3 3 0
Station 3  Lungenmodell 2 4 4 0 0 2 3 3 2 0 1 3 6 0 0
Station 4  Atemvolumen 5 3 2 0 0 7 1 2 0 0 4 3 3 0 0
Tabelle der
Atemvolumina 2 3 5 0 0 1 5 2 2 0 4 5 1 0 0
Untersuchung 4 3 3 0 0 1 3 5 1 0 4 5 1 0 0
planen
Untersuchung 4 4 2 0 0 3 5 2 0 0 4 5 1 0 0
durchfiihren
Station 5 Lunge AB 3 1 2 0 4 1 2 3 0 4 1 2 3 0 4
Station 6  Pfefferkérner 10 0 0 0 0 6 1 5 3 -5 3 1 4 2 0
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Station 7  Teelicht 7 2 1 0 0 3 4 0 2 1 5 0 3 2 0
(i';:‘ppe 24.11.2010 Diese Aufgabe war fir mich leicht Diese Aufgabe hat mir gefallen Bei dieser Aufgabe habe ich etwas
/B Neues erfahren
Trifft . Trifft Trifft . Trifft Trifft . Trifft
voll Trifft Trr:ff: Uber- keine voll Trifft Trr:ff: Uber- keine voll Trifft Trr:ff: Uber- keine
und h c! f\t haupt Anga- und h e it haupt Anga- und h e it haupt Anga-
ganz enherzu nlzcu nicht be ganz enherzu nlzcu nicht be ganz enherzu nlzcu nicht be
ZUu ZUu ZUu ZUu ZUu ZUu
gemein-  Apnoetische 10 1 0 0 0 6 5 0 0 0 3 1 3 4 0
Station 1 Luft, Ozon 2 4 4 1 0 3 3 4 1 0 5 5 1 0 0
Stati Atemfrequenz,
tation 2 Luftmenge 6 3 2 0 0 5 6 0 0 0 2 1 6 1 1
Erklare deine
Beobachtungen 3 6 2 0 0 2 3 4 2 0 3 4 4 0 0
Station 3 Lungenmodell 5 4 2 0 0 8 1 2 0 0 6 3 2 0 0
Station 4  Atemvolumen 6 3 2 0 0 9 2 0 0 0 8 2 1 0 0
Tabelle der
Atemvolumina 4 7 0 0 0 S 6 0 0 0 5 2 4 0 0
Untersuchung 0 0 0
planen 3 6 2 0 6 4 1 0 4 6 1 0
Untersuchung
durchfiihren 3 4 4 0 0 6 3 2 0 0 5 3 3 0 0
Station 5  Lunge AB 2 5 4 0 0 5 3 3 0 0 5 3 3 0 0
Station 6 Pfefferkdrner 8 2 1 0 0 6 4 1 0 0 6 2 1 2 0
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Station 7

Teelicht

10
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